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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr A.272.2.2021 w trybie 

podstawowym bez negocjacji na „Dostawę wzorców i odczynników chemicznych oraz 

akcesoriów chromatograficznych dla Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w 

Szczecinie na rok 2021.” 

 

Wojewódzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Szczecinie informuje, że  

w przedmiotowym postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania dotyczące Specyfikacji 

Warunków Zamówienia. Zgodnie z treścią art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – 

Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn.zm.) Zamawiający 

przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami: 

Pytanie nr 1: (dotyczy: pakietu nr 12, poz.1) 

 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wycenę - Kapsle typu Snap Ring z septa czerwony 

PTFE/biały Silikon z nacięciem. 

 
Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
 

 

Pytanie nr 2: (dotyczy: pakietu nr 12, poz.3) 
 

Wialki białe z polem do opisu, a z numeru wskazują na oranżowe. Proszę o informację jakie 

wialki należy wycenić białe czy oranżowe? 

 
Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający ma na myśli wialki białe ( bezbarwne). 

 

 

 

Pytanie nr 3: (dotyczy: pakietu nr 12, poz.5) 

 

Czy zamawiający dopuszcza nakrętki niebieskie z septą bardziej neutralną chemicznie biały 

PTFE/czerowny Silikon lub czerwony PTFE/biały Silikon /czerwony PTFE? 

 
Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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